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ΕΙΗΓΗΗ  

ΕΝΗΜΕΡΩΣΙΚΟ ΤΠΟΜΝΗΜΑ 

Με το από 1-3-2012 Μνθµόνιο υνεργαςίασ, το οποίο καταρτίςτθκε δυνάµει τθσ 

υπϋαρικµ. 20- 505/16.11.2011 (Α∆Α : 457ΕΩΕΑ-ΨΤ∆) Απόφαςθσ του ∆θµοτικοφ 

υµβουλίου του ∆ιµου Κζρκυρασ, τθσ υπϋαρικµ. 23/18/10/11 Απόφαςθσ του 

∆ιοικθτικοφ υµβουλίου του ΣΑΠ και τθσ υπϋαρικµ. 265-23/2011 Απόφαςθσ του 

Περιφερειακοφ υµβουλίου, ςυςτάκθκε ∆ιακεςµικόσ‐∆ιεπιςτθµονικόσ Φορζασ, ο 

οποίοσ φζρει εισ πζρασ το χζδιο ∆ιαχείριςθσ τθσ Παλαιάσ Πόλθσ Κζρκυρασ. Ο 

Φορζασ ∆ιαχείριςθσ απαρτίςτθκε από τουσ : Τπουργείο Πολιτιςµοφ και Σουριςµοφ 

(ΤΠΠΟΣ), Τπουργείο Περιβάλλοντοσ, Ενζργειασ και Κλιµατικισ Αλλαγισ (ΤΠΕΚΑ), 

Περιφζρεια Ιονίων Νιςων, ∆ιµο Κζρκυρασ, Μονοµετοχικι Ανϊνυµθ Εταιρεία 

∆ιµου Κζρκυρασ (ΜΑΕ∆ΗΚ), Σαµείο Αρχαιολογικϊν Πόρων και Απαλλοτριϊςεων 

(ΣΑΠ). Η διάρκεια του Μνθµονίου ιταν δεκαετισ (2012-2022) και λιγει ςτισ 1-3-

2022.  

Με τθν παροφςα επικαιροποίθςθ του Μνθµονίου υνεργαςίασ παρατείνεται θ 

διάρκειά του για δζκα χρόνια και επικαιροποιείται ο ∆ιακεςµικόσ‐∆ιεπιςτθµονικόσ 

Φορζασ, ο οποίοσ κα απαρτίηεται πλζον από τουσ : Τπουργείο Πολιτιςµοφ και 

Ακλθτιςµοφ (ΤΠΠΟΑ), Τπουργείο Περιβάλλοντοσ και Ενζργειασ (ΤΠΕΝ), Περιφζρεια 

Ιονίων Νιςων, ∆ιµο Κεντρικισ Κζρκυρασ και ∆ιαποντίων Νιςων και Οργανιςµό 

∆ιαχείριςθσ και Ανάπτυξθσ Πολιτιςτικϊν Πόρων (Ο∆ΑΠ). Επίςθσ, µειϊνεται ο 

αρικµόσ των µελϊν τθσ Επιτροπισ Παρακολοφκθςθσ του Προγράµµατοσ (άρκρο 9 

του Μνθµονίου) από 17 ςε 13 ωσ εξισ : 

1. Σο ∆ιµαρχο Κεντρικισ Κζρκυρασ και ∆ιαποντίων Νιςων ωσ Πρόεδρο. 

Αναπλθρωτισ του ∆θµάρχου ορίηεται ο Αντιδιµαρχοσ Χωροταξίασ, Πολεοδοµικοφ 

χεδιαςµοφ & Περιβάλλοντοσ.  



2. Πζντε εκπροςϊπουσ του Τπουργείου Πολιτιςµοφ και Ακλθτιςµοφ, οι οποίοι 

ορίηονται µε τουσ αναπλθρωτζσ τουσ από τον Τπουργό Πολιτιςµοφ και Ακλθτιςµοφ 

από τισ ακόλουκεσ Τπθρεςίασ του ΤΠΠΟΑ: α) Σον Προϊςτάµενο τθσ Εφορείασ 

Αρχαιοτιτων Κζρκυρασ β) Σον Προϊςτάµενο τθσ ∆ιεφκυνςθσ Βυηαντινϊν και 

Μεταβυηαντινϊν Αρχαιοτιτων γ) Σον Προϊςτάµενο τθσ ∆ιεφκυνςθσ Αναςτιλωςθσ 

Βυηαντινϊν και Μεταβυηαντινϊν Μνθµείων δ) Σον Προϊςτάµενο τθσ ∆ιεφκυνςθσ 

Προςταςίασ και Αναςτιλωςθσ Νεϊτερων και φγχρονων Μνθµείων και ε) Σον 

Προϊςτάµενο τθσ Τπθρεςίασ Νεωτζρων Μνθµείων και Σεχνικϊν Έργων Ηπείρου, 

Βορείου Ιονίου και ∆υτικισ Μακεδονίασ.  

3. Έναν Εκπρόςωπο του Ο∆ΑΠ, που ορίηεται µαηί µε τον αναπλθρωτι του από τον 

Τπουργό Πολιτιςµοφ και Ακλθτιςµοφ, κατόπιν ειςθγιςεωσ του ∆.. του Ο∆ΑΠ.  

4. Έναν εκπρόςωπο του ΤΠΕΝ, που ορίηεται µαηί µε τον αναπλθρωτι του από τον 

Τπουργό Περιβάλλοντοσ και Ενζργειασ.  

5. Σρεισ εκπροςϊπουσ του ∆ιµου Κεντρικισ Κζρκυρασ & ∆ιαποντίων Νιςων, οι 

οποίοι ορίηονται µε τουσ αναπλθρωτζσ τουσ από το ∆ιµαρχο Κεντρικισ Κζρκυρασ 

και ∆ιαποντίων Νιςων ωσ εξισ : α) Ο Αντιδιµαρχοσ Σεχνικϊν Τπθρεςιϊν β) Ο 

∆/ντθσ των Σεχνικϊν Τπθρεςιϊν και γ) Ο Προϊςτάµενοσ του Σµιµατοσ Παλιάσ Πόλθσ 

Παραδοςιακϊν Οικιςµϊν & Μεµονωµζνων Μνθµείων.  

6. Έναν εκπρόςωπο τθσ Περιφζρειασ Ιονίων Νιςων, ο οποίοσ ορίηεται µε τον 

αναπλθρωτι του από τον Περιφερειάρχθ Ιονίων Νιςων. Εν προκειμζνω προτείνεται 

να οριςτεί τακτικόσ εκπρόςωποσ τθσ ΠΙΝ θ Περιφερειάρχθσ, κα Ρόδθ Κράτςα - 

Σςαγκαροποφλου, με αναπλθρωτι τον Αντιπεριφερειάρχθ Σουριςμοφ & 

Πολιτιςμοφ, κο Αλζξανδρο Αλεξάκθ.  

7. Έναν εκπρόςωπο του ΣΕΕ τµιµα Κζρκυρασ, o οποίοσ ορίηεται µε τον αναπλθρωτι 

του από τθν ∆ιοικοφςα του ΣΕΕ-ΣΚ.  

Σζλοσ, επαναδιατυπϊνεται το άρκρο 7 (Πόροι – Χρθµατοδότθςθ) του Μνθµονίου 

ϊςτε να υπάρχει ςαφινεια ςτθ διαδικαςία χρθµατοδότθςθσ για τθν υλοποίθςθ 

δράςεων – δαπανϊν. Όςον αφορά τθ φνοψθ και Εξειδίκευςθ του χεδίου 

∆ιαχείριςθσ τθσ Παλαιάσ Πόλθσ Κζρκυρασ που ςυνοδεφει το Μνθµόνιο 



υνεργαςίασ, ζχουν γίνει ςυγκεκριµζνεσ αλλαγζσ ςτθ διατφπωςθ οριςµζνων 

παραγράφων, ϊςτε να είναι προςαρµοςµζνεσ ςτα ςθµερινά δεδοµζνα και ανάγκεσ 

του µνθµείου. Οι αλλαγζσ αυτζσ αφοροφν τισ παραγράφουσ : 1.Σεκµθρίωςθ, 

2.Χωρικόσ χεδιαςµόσ, 3.Θεςµικό Πλαίςιο, 6.Πρόγραµµα αποκατάςταςθσ και 

ανάδειξθσ µνθµείων, 7.Ανάδειξθ και προβολι µνθµείων – βιϊςιµθ τουριςτικι 

ανάπτυξθ και 8.Ένταξθ των µνθµείων ςτθ ςφγχρονθ ηωι – ηωι ςτθν Παλαιά Πόλθ 

τθσ Κζρκυρασ. 


